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Ata de nº. 415/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos 
vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Manoel Neto de 
Souza que após verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze 
minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. 
Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu Isaias Cap. 48. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não 
havendo ressalva foi aprovada. Em seguida foi feita a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente informou 
que a Sessão terá Tema Livre. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que esteve 
conversando com José Luis, responsável pelo cartório e enviou um ofício solicitando mais 
um dia de atendimento em nossa cidade e a resposta foi que podemos ficar sem o 
cartório. E uma das principais dificuldades é o espaço, então solicitou que o Poder 
Executivo providencie um espaço maior, para que o trabalho do Cartório possa continuar. 
O Vereador Juvenal Junior comentou que espera receber respostas da Sr. Promotora Drª. 
Edna Márcia Barreto em relação aos Agentes Comunitários de Saúde, que prestaram 
concurso, passaram e não foram chamados até hoje. Comentou ainda que as Estradas 
vicinais de Salaminho e Presídio estão intrafegáveis e que agora com a volta das aulas os 
Alunos vão ser prejudicados, solicitou que o Executivo tome providências nesta questão e 
também na questão de limpeza dos Prédios Escolares, regulamentação dos transportes 
escolares, pois a população clama por melhorias e merece respeito. O Vereador salientou 
ainda que o Cartório foi um problema que o Executivo prometeu resolver, mas que até 
agora 90% das promessas não foram cumpridas. O Vereador Iranildo Alves dos Santos 
comentou que a questão do Cartório, está faltando esclarecimentos. Pois o problema do 
Cartório é do Poder Judiciário, que é um Poder independente e um dos Poderes que mais 
arrecada e que até agora não fez nada para trazer um cartório para o nosso município, 
pois os pedidos já foram feitos, tanto pelo Executivo, quanto pelo Legislativo. O Vereador 
salientou ainda que os Agentes Comunitários de Saúde a responsabilidade é do governo 
do Estado, pois quem realizou o processo de seleção foi a DIRES e comentou ainda que 
as Estradas vicinais, já é um problema de 40 anos e que esse problema vai ser resolvido 
e a iniciativa para resolver o problema foi do Legislativo. O Vereador Everaldo Almeida 
Brotas comentou que já encaminhou para o Procurador Jurídico desta Casa, para que ele 
providencia uma Proposta de Indicativa, para que aos Domingos fique aberta uma 
Farmácia das 08 às 12 horas da manhã, fazendo uma espécie de rodízio. Comentou 
também que pode ser feito uma proposta para o executivo, para que tome providências 
em relação ao Cartório, dentro orçamento. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
comentou que já esteve em Salvador, solicitando um Cartório em nossa cidade, mas que 
até agora não obteve respostas e salientou que os vereadores estão exercendo seu 
papel. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue 
assinada pelos Vereadores presentes. 
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